JleMOHCTpaLHOHHAS BepCUs
BXO/IHOI KOHTPOJIbHOI padoThI
no ajareope
1J151 o0yuarmmxcs 8 kjiacca

Yacers 1.
K '/\'aom)wwy 3a0aHUIO dIMOU Hacmu Oaubl 4 Gapuanma omeemad, U3 KOMOPLIX MOALKO OOUH GEPHBLL
3anuwume yugppy, komopas o6oznavaem ¢uLopannoiii Bayu omeem.
Al. YKa3aTh HaMMEHbLLEE U3 CAENYIOLINX YHCe).
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A2. YnpocTuTh BblpaXkeHne a’ '(a4)2.
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A3. TpencTaBuTh B BUIE MHOrOUEHA (2-3y)(y+5).
1). -3y* = 13y+10 2). -3y +17y+10
3). 5y? - 13y+ 10 4). -3y* + 10
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B2. PaznoxuTh Ha MHOXHTENH: |15a°h - 3a'b

B3.Tloctpoitte rpaduic hyrkumnn y=3-2x. Mpunaaaenut au rpaduky y1oit Gpyrkinmn Tocka M(8;-19)?

I. HaTu 3Ha4YeHHe BbipaxceHus

Yacrs 3.
[Toopobreie u 06ocHOGaNHbIE peutenust 3a0aniil YMoll Yacniu HAanUULme UKKYPpAmHo u pasbopuuco

|
C l‘.Peum'rb YypaBHEHHE! 2 x+3=4x;

C2. Packpoitte ckoGKn 1 ylpocTuTe BuipaxcHue: a (+3) - 2ulu - 3) =

C3. Cnnas cOCTOMT M3 0J10Ba W MEM, MAcChl KOTOpbLIX OTHOCsTEs Kak 3:2. KakoBa macca cruiasa, ecin
o¥oBa B HeM 360r.?

C.3. Benocuneanet nosoken Gbi1 mpoexarh BECh NyTh ¢ ONPEACEHHON CKOPOCTLIO 3a 2 u. Ho oH exan co
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CKOPOCTHIO, NPEBLILIAIONIEH HAMEUEHHYIO Ha 3 KM/, & M0YTOMY Ha BECh 1yTh 3aTpaTui | g 4. Hadiaunre

JUIMHY TIYTH,



